
Nedelja 20.3.2016 
 
Pohodniki Triglav smo opravili pohod Strunjan-Sečovlje z ogledom solin. Za 
nas se je potrudila Slavka. 
 
Strunjanske soline so najsevernejše in najmanjše soline v Sredozemlju, kjer se sol po 
tradicionalnem postopku pridobiva že več kot 700 let. Plitvino Strunjanskega zaliva je človek 
preoblikoval v soline z izgradnjo nasipov, kanalov in plitvih bazenov. Solinarji v sezoni dnevno pobirajo 
sol z lesenimi orodji in skrbijo za petolo, podlago v kristalizacijskih solnih poljih, ki deluje kot biološki 
filter in preprečuje mešanje soli z morskim blatom, zato je sol čista in bela. Piransko sol pridelujejo v 
Strunjanskih in Sečoveljskih solinah. 
 
Danes so soline pomembne kot območje varstva narave in kulturne dediščine. Predstavljajo 
pomembna in hkrati izjemna življenjska okolja, v katerih živijo zanimive rastlinske in živalske vrste, ki 
so se skrajnim solinskim razmeram uspele prilagoditi. Območje solin z laguno, je del evropskega 
omrežja ekološko pomembnih območij Natura 2000 
 
Sečoveljske soline ležijo v zahodnem delu naplavne ravnice rek Dragonje in Drnice, v 
neposrednem zaledju Piranskega zaliva. Na severu jih obdajajo zahodni odrastki flišnih Koprskih brd s 
polotokom Sečo, na jugu pa jih omejuje apnenčasta uravnava Bujski kras. S površino 593 hektarov so 
največje soline ob slovenski obali. Stara struga Dragonje jih deli na še vedno aktivno severno 
območje, imenovano Lera, ter na opuščeno južno območje, imenovano Font 
Sečoveljske soline so največje obalno mokrišče v Sloveniji in hkrati najpomembnejša slovenska 
ornitofavnistična lokaliteta. Submediteransko podnebje, povečana slanost vode in opustitev solinarske 
dejavnosti ustvarjajo posebne ekološke razmere, v katerih preživijo le nanje posebej prilagojeni 
organizmi. Rastlinam, ki dobro uspevajo na slanih prsteh, pravimo slanuše ali halofiti. Na območju 
Sečoveljskih solin uspeva kar 45 vrst z rdečega seznama ogroženih rastlin v Sloveniji. Opaženih je 
bilo 291 vrst ptic; več kot 80 jih tu stalno ali občasno gnezdi. Čeprav v Sečoveljskih solinah živi le 
manjše število vrst kopenskih vretenčarjev, je med njimi tudi drugi najmanjši sesalec na svetu, 
etruščanska rovka (Suncus etruscus). Sečoveljske soline podobno kot ostale morske soline spadajo 
med najbolj ogrožena mokrišča v Sredozemlju. Na njihovem območju so naravni rezervati Curto 
Pichetto, Ob rudniku, Stare soline in Stojbe.anigge. 
 
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 
                                                                                                                              Stara oljka 
 

     
 

     
 

     
 

     
 
Malica s pogledom na Piranski zaliv 
 



     
 

     
 
Portorož – mimo skladišča soli 
 

     
 
Kosmati fotomodel 
 

     
 
Glej tička 
 

     
 



     
 

     
 
Naša vodička po solinah 
 

     
 

     
 

     
 



     
 

    
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 
V muzeju solinarstva 
 



     
 

     
 

     
 
Lepo urejena trgovina sredi solin 
 

     
 

     
 



     
 

 
 

Zemljevid solin 


